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ПЕРСОНИФИЦИРОВАННЫЙ УЧЕТ: СФР ОБНОВИЛ РЯД ФОРМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Фонд утвердил новые формы персонифицированного учета, а также порядок их 

заполнения и форматы. Приказ вступает в силу 15 декабря 2023 г. Среди 

обновленных документов: АДВ-1, АДВ-2, АДВ-3, АДВ-6-1, СЗВ-К. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 скорректировали порядок заполнения формы СЗВ-К. Например, в ряде 

случаев для застрахованных, которые работают в территориальных условиях, не 

нужно указывать код условий. Речь идет о ситуациях, когда в графе 

«Дополнительные сведения» раздела «Исчисляемый страховой (трудовой) стаж» 

есть коды: ДЕТИ, НЕОПЛ, КВАЛИФОЦ, ОБЩЕСТ, СДКРОВ, ОТСТРАН, ПРОСТОЙ, 

УЧОТПУСК, ДЛДЕТИ, ДЕТИПРЛ, ЧАЭС, ДОПВЫХ, ДИСПР. Есть некоторые исключения. 

 обновили и классификатор параметров для отражения сведений 

персонифицированного учета. Так, дополнили наименования актов 

законодательства для определения территориальных условий. 
 

 

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА РЕКОМЕНДОВАЛА ФОРМУ 6-НДФЛ ДЛЯ ОТЧЕТА ЗА I КВАРТАЛ 

2024 Г. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Обновленная форма нужна организациям и ИП, чтобы отчитаться по налогу с 

учетом недавних поправок в НК РФ (например, изменили сроки перечисления 

НДФЛ). В рекомендованной форме учли эти поправки. 

Польза:  

организации смогут воспользоваться рекомендованной формой. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 в раздел 1 включили дополнительные строки для пятого и шестого сроков 

перечисления налога; 

 в раздел 2 добавили строку 156. В нее нужно вносить сумму налога, 

которую исчислили и уплатили в иностранном государстве; 

 также ведомство направило: порядок заполнения, формат 

представления в электронной форме, справку о доходах и суммах 

налога физлица, xsd-схему к рекомендуемому формату. 
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С 1 ЯНВАРЯ 2024 Г. КНИГУ УЧЕТА ДОХОДОВ И РАСХОДОВ НА УСН НУЖНО ВЕСТИ 

ПО НОВОЙ ФОРМЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Ведомство разместило на сайте рекомендации, которые предназначены 

получателям бюджетных средств, бюджетным и автономным учреждениям. Даны 

пояснения по сверке расчетов по налогам и взносам для завершения 

финансового года. 

Польза:  
организации на УСН смогут подготовиться к применению новой формы. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 на титульном листе больше не нужно приводить адрес местонахождения 

организации (местожительства ИП); 

 уточнили графы 5, 6, 8 - 10, 14 раздела II. Так, в графу 8 включают в том числе 

расходы на достройку, дооборудование, реконструкцию, модернизацию и 

техническое перевооружение ОС; 

 раздел V действующей книги (в нем отражают торговый сбор, уменьшающий 

налог по УСН) сделали разделом IV. Прежний раздел IV из новой формы убрали. 

Сейчас в нем отражают расходы, на которые можно уменьшить исчисленный 

налог (авансовый платеж) по п. 3.1 ст. 346.21 НК РФ. Это, например, пенсионные 

взносы. 
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Описание:  
В обзор судебной практики N 3 за 2023 г. включили несколько трудовых споров. 

Они касаются споров по срочному трудовому договору, увольнению по 

медицинским показаниям и расторжению договора с тренером, у которого нет 

нужного образования. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 если стороны не потребовали расторгнуть договор, когда период его 

действия подошел к концу, и работник продолжил выполнять обязанности, то такой 

договор считается заключенным на неопределенный срок; 

 чтобы сделать вывод о том, что сотрудник не может работать по должности и 

его следует уволить при отказе от перевода по состоянию здоровья, 

работодателю нужно медзаключение. Его выдает специализированная 

медорганизация после экспертизы профпригодности; 

 если у сотрудника нет спецобразования для работы по должности, это не 

значит, что его безусловно нужно уволить. Он может иметь достаточно опыта, быть 

компетентным, качественно и в полном объеме выполнять должностные 

обязанности. Это подтверждают результаты аттестации. 

 

 

Описание:  
Ведомство напомнило, что реестровые записи для радиоэлектронной 

продукции (кроме телекоммуникационного оборудования) размещают в новом 

реестре на сайте ГИСП. 

Благодаря материалу можно узнать:. 

 все записи в новом реестре российской радиоэлектронной продукции – 

актуальные. Подтвердить наличие в нем продукции можно как основным 

номером в формате ХХХХ/ХХ/ХХХ, так и номером исторической реестровой 

записи в формате РЭ-ХХХХ/ХХ; 

 данные о телекоммуникационном оборудовании размещают в старом 

реестре радиоэлектронной продукции. В нем есть в том числе недействующие 

записи. Для удобства пользователей их выделяют серым фоном. 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Закону № 44-ФЗ) 

 
 

ПРАВИТЕЛЬСТВО УСТАНОВИЛО ПРАВИЛА ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ МАРКИРОВКИ КРАСНОЙ И 

ЧЕРНОЙ ИКРЫ 

 

 

 

С 1 СЕНТЯБРЯ 

 

 

 

ВС РФ РАЗЪЯСНИЛ РЯД НЮАНСОВ ПО СПОРАМ С РАБОТОДАТЕЛЯМИ 

 

 

 

Описание:  
1 марта 2024 г. вступит в силу постановление правительства о маркировке 

средствами идентификации упакованной икры лососевых и осетровых. До этой 

даты проходит эксперимент по добровольной маркировке. Производители, 

импортеры, оптовые и розничные продавцы могут подать заявку на участие. 

 

Благодаря материалу можно узнать:. 

 с 1 апреля 2024 г. участники оборота икры вправе ее маркировать и 

направлять в систему данные о нанесении средств идентификации, вводе в 

оборот, обороте и выводе из него икры; 

 с 1 мая того же года маркировка станет обязательной. Кроме того, с этого дня 

нужно представлять в систему информацию о нанесении средств 

идентификации и вводе икры в оборот; 

 если на 1 мая 2024 г. останется непроданная икра, которую произвели или 

импортировали до этой даты, такую продукцию в течение срока годности можно 

реализовать без маркировки; 

 с 1 апреля 2025 г. надо передавать в систему сведения об обороте этой 

продукции. С той же даты нужно направлять данные о выводе из оборота, в т.ч. о 

розничной продаже. 

Риски неприменения документа: 

за продажу, а также хранение, перевозку либо приобретение товаров и 

продукции в целях сбыта без обязательной маркировки, в случае, если такая 

маркировка обязательна, штраф для должностных лиц составит от 5 000 до 10 000 

руб., для юрлиц – от 50 000 до 300 000 руб. 

 с 1 апреля 2024 г. участники оборота икры вправе ее маркировать и 

направлять в систему данные о нанесении средств идентификации, вводе в 

Юристу, 

Руководителю 

 
 

РЕЕСТР РОССИЙСКОЙ РАДИОЭЛЕКТРОННОЙ ПРОДУКЦИИ В ГОСЗАКУПКАХ: СОВЕТЫ 

МИНПРОМТОРГА ПО РАБОТЕ С РЕСУРСОМ 

 

С 1 СЕНТЯБРЯ 

 

 

 

 

Кадровику, 

Юристу 
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